

**ТАБЛИЦА ПОПРАВОК  
к проекту закона Пермского края**

**«О перечне труднодоступных местностей на территории Пермского края при проведении выборов и референдумов» (второе чтение)**

<b>№ п/п</b>	<b>№ ст.</b>	<b>Текст поправки</b>	<b>Автор поправки</b>	<b>Решение</b>
1.	Ст.1	В части 3 слово «указанные» заменить словом «данные».	Депутат Скутин В.А.	Принять
2.	Ст.2	Обозначение части 1 исключить; в пункте 4 слово «оторванным» заменить словом «исключенным»; пункты заменить на абзацы.	Депутат Скутин В.А.	Принять
3.	Ст.3	По всему тексту сокращения «п.» (поселок) заменить на сокращение «пос.».	Депутат Скутин В.А.	Принять
4.	Ст.3	Из четвертого абзаца исключить слова «д.Красное».	Депутат Скутин В.А.	Принять
5.	Ст.3	Из пятого абзаца исключить слова «д.Демино», слова «1358 км» заменить словами «Площадка 1358 км».	Депутат Скутин В.А.	Принять
6.	Ст.3	В седьмом абзаце слово «Вёлс» заменить словом «Велс».	Депутат Скутин В.А.	Принять
7.	Ст.3	В восьмом абзаце слова «д.Еламбуй» заменить словами «д.Еламбуй Первый»; слова «д.В.Иргиш» и «д.В.Ошья» заменить словами «д.Верхняя Ошья» и «д.Верхний Иргиш»; слова «д.Дубленовка» заменить словами «д.Дубленевка».	Депутат Скутин В.А.	Принять
8.	Ст.3	В девятом абзаце слова «д.Б.-Бизь», «д.Н.-Бизь» и «д.Б.-Шадейка» заменить словами «д.Большой Бизь», «д.Новый Бизь» и «д.Большая Шадейка».	Депутат Скутин В.А.	Принять
9.	Ст.3	В десятом абзаце слова «н.п.Будка 1366 км», «н.п.Будка 1374 км» и «д.Морозы» заменить словами «Будка 1366 км», «Будка 1374 км»; и «д.Нижние Морозы».	Депутат Скутин В.А.	Принять
10.	Ст.3	В одиннадцатом абзаце слова «д.Тюйное Озеро» и «п.Атер» заменить словами «с.Тюйное Озеро» и «пос.Атерский».	Депутат Скутин В.А.	Принять

11.	Ст.3	В двенадцатом абзаце слова «д.Журавлево» заменить словами «с.Журавлево» (см.стр.116 Справочника).	Депутат Скутин В.А.	Принять
12.	Ст.3	В тринадцатом абзаце слова «д.Усть-Паль» заменить словами «пос.Усть-Паль».	Депутат Скутин В.А.	Принять
13.	Ст.3	В четырнадцатом абзаце слова «д.Алебастрово» и «д.Быковка» заменить словами «пос.Алебастрово» и «пос.Быковка».	Депутат Скутин В.А.	Принять
14.	Ст.3	В девятнадцатом абзаце слова «д.Березовая», «п.Тракторный» и «д.Лимеж» заменить словами «д.Березово», «пос.Тракторная» и «с.Лимеж».	Депутат Скутин В.А.	Принять
15.	Ст.3	В двадцатом абзаце слова «д.Куба», «разъезд Осинская Гора», «ж/д Казарма 1295 км.» и «п.Агарзинск» заменить словами «д.Нижняя Куба», «раз.пос.Осиновая Гора», «Казарма 1295 км.» и «пос.Агарзинский».	Депутат Скутин В.А.	Принять
16.	Ст.3	В двадцать первом абзаце слова «Вереинский разъезд», «д.Антыбары», «д.Бурсун» и «д.Заозерье (В-Калинское СП)» заменить словами «Вереинский раз.пос.», «Антыбары раз.пос.», «д.Бурсун» и «д.Заозерье (Верхнекалинское сельское поселение)».	Депутат Скутин В.А.	Принять
17.	Ст.3	В двадцать втором абзаце слова «д.Богородск» и «отделение постоянного пребывания престарелых «Кыласово» заменить словами «с.Богородск» и «с.Кыласово».	Депутат Скутин В.А.	Принять
18.	Ст.3	В двадцать третьем абзаце слова «п.Опытное поле», «д.Тетерино», «п.Нижний Склад» и «д.Григорово» заменить словами «пос.Опытное Поле», «д.Тетерина», «пос.Нижний склад» и «д.Григорова»; исключить слова «п.Усть-Цепел, п.Молмыс».	Депутат Скутин В.А.	Принять